

# 最高检：将集中查办一批大案要案

## 发动群众积极举报犯罪，加强从媒体网络捕捉案件信息

据新华社电 最高检12日要求全国检察机关要进一步突出办案重点，找准办案的着力点和切入点，排除干扰阻力，坚决查办发生在党政机关和领导干部中的案件，集中力量查办一批有影响、有震动的大案要案。

12日召开的全国检察机关推进反贪办案工作电视电话会议要求，找准贪污贿赂犯罪多发领域和部位，深入查办工程建设等重点领域窝案串案，针对

群众反映强烈的腐败问题，深入查办发生在群众身边、损害群众利益的贪污贿赂犯罪案件。

会议指出，检察机关要加强举报宣传和线索排查，发动群众积极举报犯罪；建立与行业主管监管部门和执纪执法机关的案件线索移送机制；全面掌握本地的重大工程项目、重大投资项目以及惠民富民政策资金等信息情况，主动收集和排查涉嫌犯罪线索；加强媒体网络信息的收

集研判，从中捕捉案件信息和线索。

针对当前贪污贿赂犯罪特别是工程建设、商贸活动以及民生建设等领域的犯罪具有辐射性、群体化、跨区域、关联度高等特点，会议要求各地要坚持边办案边总结，以经济区域化、关联产业链为依托，深入分析其与贪污贿赂犯罪的关联性、规律性，结合查处的案件认真总结发案规律和侦查经验，有效运用挖窝案查串案、滚动深挖的方法把案件查深查透。

### 浙江新增3例人感染H7N9禽流感病例

据新华社电 截至12日18时，浙江省新增3例人感染H7N9禽流感病例。至此，浙江总计报告病例9例，其中两例死亡。

据收治患者的指定医院报告，该院收治的6例患者中，有一例患者H7N9禽流感病毒核酸两次检测阴性，目前已转入普通病房治疗；此前病情较重的患者杨某也有一次病毒核酸检测显示阴性。

据浙江省卫生厅通报，新增加的患者分别为：66岁的杭州男性患者李某，74岁的杭州男性患者何某，54岁的湖州女性患者吴某。三人均于12日由浙江省疾控中心报告标本检测为H7N9禽流感病毒核酸阳性。浙江省卫生厅组织专家对上述3名患者的临床表现、流行病学资料和实验室检测结果进行讨论，诊断为人感染H7N9禽流感确诊病例。

## 公安部称允许公民直接考驾照

### 但学车需教练，将提高驾驶人考试的针对性和实用性

据新华社电 公安部信访办公室近日就网友在“部委领导留言板”、“全国公安厅局长留言板”中提出的涉及驾照新规等一些热点问题进行了详细解答。公安部有关负责人表示，下一步，公安部将根据社会各界和广大群众的意见，进一步研究优化驾驶人考试，提高针对性和实用性。

针对网友提出的“能否不参加驾校

培训而直接参加驾驶证考试”的问题，公安部回应称：《道路交通安全法》第十九条第二款规定，申请机动车驾驶证，应当符合国务院公安部门规定的驾驶许可条件；经考试合格后，由公安机关交通管理部门发给相应类别的机动车驾驶证。《道路交通安全法实施条例》第二十条第二款规定，在道路上学习驾驶，应当按照公

安机关交通管理部门指定的路线、时间进行。在道路上学习机动车驾驶技能应当使用教练车，在教练员随车指导下进行，与教学无关的人员不得乘坐教练车。

我国法律法规没有规定申请驾驶证必须经过驾校培训，但在道路上学习驾驶技术应符合《道路交通安全法实施条例》第二十条有关规定。

## 26官员因延安致36死车祸被问责

据中新社电 中国国家安监总局12日通报陕西延安致36人死亡车祸事故调查报告，认定为生产安全责任事故，河南、内蒙古、陕西三省区26名官员被问责。

2012年8月26日，包茂高速公路陕西省延安市境内发生一起特别重大道路交通事故，造成36人死亡、3人受伤。8月29日，国务院批准成立由国家安全监管总局

牵头的“8·26”特别重大道路交通事故调查组，对事故原因和发生情形进行调查。

调查报告表明，该事故为生产安全责任事故，事故车辆驾驶人因疲劳驾驶而未采取安全措施，是导致事故的主要原因。

调查对有关责任人员及责任单位提出处理建议，肇事车辆车主等10人因涉嫌犯罪，已被司法机关采取刑事强制措施，对

26位相关企业和部门负责人建议给予党纪、政纪处分，对呼运集团公司等两家单位及其主要负责人建议给予行政处罚。

时任陕西安监局局长杨达才在“8·26”事故现场露出不合时宜的“微笑”，后被网友曝出拥有十余块名表而被称为“表哥”。杨达才已于2012年9月21日因严重违纪被撤职。

### 唐慧起诉永州劳教委 诉讼请求一审被驳回

星报综合报道 唐慧诉永州市劳教委一案昨日在永州市中级人民法院开庭，并于当日下午4点45分左右宣判。法院认为，原告唐慧的请求没有事实和法律依据，法院不予支持，驳回原告的诉讼请求。

2012年8月2日，永州市劳教委决定对唐慧劳动教养1年零6个月，8月10日，湖南省劳教委认为对唐慧依法进行训诫、教育更为适宜，可不予劳动教养，决定“撤销永州市劳教委对唐慧的劳教决定”。走出劳教所后，唐慧向永州市劳教委申请国家赔偿，但被驳回。今年1月，唐慧起诉永州市劳教委。

集美春天  
2013年皖苏优秀旅游景点大型推介会展区示意图  
今晨相约逍遥津公园

